MetaOeTikn Alyeppa
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[Mapddoon péypt 13/11

Oewpovjle Ta 10eddn | = (m} J = <n> TOV Z , OTIOL TOVANYLOTOV £VOG 0o
Tovg M, N dgv glvar Undév. Amodei&re otL | +J = <d>, omov d = uxd(m,n).

Bpeite avaroyec mopactacelc yiota 1 N J, 1J.

a. 'Eoto ¢:R — S évag oloop@ioog dakTuMmv 0o o S givart
axepaio meployn. Amodeite 1L to Ker g eivar mpdTo 10eMOES.

b. ITow and ta emdUeva 18eddN Tov Z[X] eivorl HeYIOTIKA;
<x—3>,<x2 —3>,<x2 —4>

. Amodei&te 011 k6O OLOHOPPITUOG OUKTVAIDV OTIC TOPUKAT® TEPIMTMOCELS
glvol OVOYKOGTIKA 1] TAVTOTIKT OTEIKOVIOT).

a. L7

bh. Q—->Q

c. R —> R Yrdoeiln: EEetbote av kbBe oLOHOpPIGUOG daTnpel T
duataln.

Adote éva mapaderypa icopopeispod C — C didpopov TG TanToTIKNG
ATEIKOVIOTG.

Amodei&te 6TL N TEpLoy Z [\/—_3 ] = {a +b/-3 |a, be Z} dev givar meployn
HOVOdIKNG TapayovTonoinong. Yrooeiln: 2x2 = (1+ J-3 ) (1— J-3 )
Bpeite o me N, térow0 dote Z[i]/(1+3i) = Z,,.

‘Eoto | éva pn teTptjlplévo 10eddeg ToV Z [I] . Amodei&te 611 610 daKTOMO

Z[i]/ | ta peyrotikd kot To TpdTa WMo Tavtilovtot. Yrodeiln: To mniiko

etvan memepacévog SakTOAOG



